习彼此代禱习

「藉著各樣的禱告和祈求,隨時在聖靈裡祈禱,並且要在這事上恆久警醒,為聖徒祈求」 (弗 6:18)

活出愛的群體

「愛,不可虛偽;惡,要厭惡;善,要持守。要以手足之愛彼此相親,用恭敬的心互相禮讓。」(羅馬書 12:9-10)

主耶穌因愛世人的緣故,甘願捨棄自己的性命,成為救贖,讓人明白不是靠一己之力去換取救恩。既是這樣,我們信主後是否活出新生命的樣式,還是仍以舊有的方式去行事為人呢?

保羅在羅馬書 12 章 1-2 節對基督徒的勸勉,首先,要作聖潔而 蒙神悅納的活祭;其次,不要模仿這個世代的價值觀,卻要心意更 新而變化,作神喜悅的事。接著在 3-21 節更具體地指出基督徒應 如何活出不再一樣的生命。

「愛」是保羅所關心的,在他的書信之中,最為基督徒熟悉的經文是哥林多前書 13:13「現在常存的有信、望、愛這三樣,其中最大的是愛。由此可見,「愛」是基督教信仰不可缺少的核心價值。我們對神或對人有愛嗎?

虚偽就是外表唯唯諾諾,內心卻不一致。基督徒即使蒙恩得救, 生命仍被世俗的觀念所影響。難怪網上有「偽善」來評論教會或基 督徒,我們需要深切的反省!保羅提醒我們既然連於耶穌基督,是 身體的一部份,更要以真誠相待,活出真實無偽的愛,彼此建立。

主耶穌,求祢幫助我們渴慕生命成長, 以謙卑的心聆聽祢的話語,並實踐出來, 讓世人看出我們是屬於耶穌基督,活出愛 的群體。禱告奉主耶穌聖名祈求,阿們。

